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سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگار 
توسعه  ایرانی:نماینده ولی فقیه در 
کردستان گفت: در هیچ انتخاباتی 
داوطلب نخواهم شد چرا که باید رقابت 
درون استانی باشد تنوع و تکثر داوطلبان 

موجب پرشور شدن انتخابات می شود
حجت الاسلام و المسلمین عبدالرضا 
پورذهبی ر دیدار با جمعی ازخبرنگاران 
و اصحاب رسانه درکردستان، که به 
مناسبت روز خبرنگار برگزار گردید ،ضمن 
تبریک روز خبرنگار و با توجه به آغار فرآیند 
انتخابات، اظهار کردند: از روز اول حضورم 

در استان عهد کردم در هیچ انتخاباتی 
داوطلب نخواهم شد چرا که باید رقابت 

درون استانی باشد.
نماینده ولی فقیه در کردستان ادامه 
داد با بیان اینکه برای خدمتگزاری به 
مردم در حال حاضر هم وقت کم داریم، 
در ارتباط با انتخابات مجلس دوازدهم و 
ششمین دوره مجلس خبرگان، گفتند: 
استراتژی و راهبرد اصلی، باز شدن بیشتر 
فضا برای تنوع و تکثر داوطلبان انتخاباتی 

است.
وی بیان داشتند: در همین زمینه 

از حضور نیروهای توانمند و کارآمد در 
عرصه انتخابات استقبال می کنیم و هر 
کس بتواند تنور انتخابات را داغ کند، باید 

ورود کند.
حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی 
انتخابات امسال در کشور را خاص دانست 
و افزود: امسال، سال خاصی بعد از وقایع 
پارسال است و علاوه بر آن در دور قبل 
انتخابات نیز با کرونا مواجه بودیم و برای 
همین می طلبد که امسال مردم بیشتر 

مشارکت کنند.
ایشان مشارکت حداکثری را منوط 

به این دانست که داوطلبان متنوعی در 
عرصه انتخابات حضور داشته باشند تا 
مردم احساس کنند که می توانند فرد مورد 

نظرشان را به عنوان وکیل انتخاب کنند.
حجت الاسلام و المسلمین پورذهبی 
در ادامه، حرفه خبرنگاری را از جنس 
دلسوزی، نخبگی و فرهیختگی عنوان 
کرد و گفتند: نوشتن هنر است و به همین 
دلیل در نگاه من این قشر در گروه نخبگان 

تاثیر گذار، جای دارند.
وی در توصیه های دوستانه به اصحاب 
رسانه، اظهار کردند: خبرنگار باید حس 

دلسوزی داشته و درصدد حل مشکل 
باشد و می طلبد خبرنگار صداری رسای 

مردم باشد نه یک حزب یا گروه خاص.
نماینده ولی فقیه تاکید کرد: نخبگی 
و فرهیختگی به لحاظ وزن حرفه ای 

خبرنگار و میزان مطالعه اوست.
حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی 
گفتند: مقالات تولیدی در استان کم 
داریم که باید تقویت، به روز و جدید شود و 
از تحلیل های کپی نیز پرهیز گردد، ضمن 
اینکه نشریه در مورد فیلم، تئاتر و ورزش 
زیاد نیست و کردستان ظرفیت این را دارد 

که در این زمینه بیشتر کار شود.
نماینده ولی فقیه در کردستان با تاکید 
بر اینکه ننوشتن مطلب از مطلب ضعیف 
بهتر است چون باید برای خواننده ارزش 
قائل شد و صحت اخبار را در نظر گرفت که 
به کلام اعتبار می دهد، افزودند: در ارائه 
تاریخ کردستان نشریات استان موفق 
نیستند در حالیکه مطالب ناب در این 

خصوص، زیاد است.
نماینده ولی فقیه در کردستان 
یادآور شد: معترض نباید اعتراض خود 
را مخدوش کند که ما در شهادت شهید 
عجمیان در تهران و شهید یوسفی در 

سنندج، شاهد اعتراض نبودیم.
حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی 
در مور مساله حجاب نیز گفت: نگاهم در 
وهله اول به افراد ضعیف الحجاب، برخورد 
انسانی است و اجازه تحقیر و توهین 
نسبت به آنها را نداریم که حساب این عده 

با مغرضان جداست.
وی با بیان اینکه نگاه دوم مبتنی بر 

شهروندی و نگاه سوم حقوقی است که این 
افراد قانون را رعایت نمی کنند، ادامه داد: 
نگاهم بر اساس تسامح و تساهل نیست 
و اجازه تحقیر هیچ انسانی را نخواهم داد، 
چراکه اهل گفت و گو و تبیین هستم، 
همچنانکه نگاه رهبر معظم انقلاب به 
جمعیت مخاطب، نگاه شهروند ایرانی 

است.
نماینده ولی فقیه در کردستان یادآور 
شد: در ۲ سال گذشته دهها ساعت نشست 
با گروه های مختلف اعم از روحانیون، 
نخبگان، هنرمندان و اقشار مختلف مردم 
برگزار و نیازها احصا شده تا اقدامات عمقی 

برای این گروهها انجام شود.
حجت الاسلام والمسلمین پورذهبی 
در بخش دیگری از سخنانش به دریافت 
۵۲ میلیارد تومان زکات از مردم اشاره 
کرد و ادامه داد: بودجه کمیته امداد 
استان ۲ هزار میلیارد تومان بوده و ۵۲ 
میلیارد تومان فقط زکات است که شامل 
غلات، مال التجاره، مستحبی، فطره و 

کفاره می شود.
وی با بیان اینکه در فضای آسیب زا 
ارائه مطلب بدون شفاف سازی عام درست 
نیست، اضافه کرد: از این مبلغ ۳۵ میلیارد 
تومان زکات فطره بود که سهم فقراست و 
توسط خود مردم هزینه و تنها در کمیته 
امداد ثبت می شود، ضمن اینکه زکات 
کفاره نیز مانند فطره است و در نماز عید 

پرداخت می شود.

  نماینده ولی فقیه در کردستان:

داوطلب هیچ انتخاباتی نخواهم شد 
نماینده ولی فقیه در 

کردستان گفت: در هیچ 
انتخاباتی داوطلب نخواهم 

شد چرا که باید رقابت درون 
استانی باشد تنوع و تکثر 
داوطلبان موجب پرشور 

شدن انتخابات می شود

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: با راه 
اندازی سرور جدید IVR در کنار سرور قبلی، توانایی 
پاسخگویی سامانه خدمات غیر حضوری آبفای استان 
اصفهان )سامانه 1۵۲۲( با افزایش ۲ برابری همراه بوده 

است.
 در خصوص مزیت های راه اندازی سرور جدید گفت: 
علاوه بر افزایش دو برابری پاسخگویی، راه اندازی این 
سیستم باعث شد در صورت از مدار خارج شدن یکی از 
سیستم ها، سیستم جایگزین وجود داشته باشد و امنیت 

سامانه افزایش یابد، همچنین با نصب آن، هم زمان کلیه نرم افزارها به روز شدند.
حسین اکبریان با بیان اینکه روزانه بین 4 الی ۵ هزار تماس با سامانه 1۵۲۲ آبفای استان اصفهان برای دریافت خدمات 
۲4 گانه این شرکت گرفته می شود، افزود: حدود 7 درصد این تماس ها به اپراتور وصل می گردد و از آنجایی که رویکرد 
آبفای استان اصفهان از ابتدا کار جهادی مبتنی بر دانش بوده است، استفاده بیشتر از هوش مصنوعی در صنعت قطعا یکی 
از رویکردهای ما در آینده نزدیک خواهد بود؛ در این راستا طرح تحلیل صدای مشتری و پاسخگویی هوشمند توسط هوش 

مصنوعی در دستور کار آبفا قرار دارد تا همین 7 درصد پاسخگویی توسط اپراتور نیز توسط هوش مصنوعی انجام شود .
وی در خصوص ارائه خدمات غیر حضوری شرکت آبفای استان اصفهان در سامانه پنجره ملی خدمات دولت هوشمند گفت: 
آبفای استان اصفهان جز اولین شرکت ها در صنعت بود که به دلیل آماده بودن زیرساخت ها، به این سامانه یکپارچه پیوست.
اکبریان افزود: علاوه بر درگاه های غیر حضوری، دفاتر خدمات پیشخوان دولت که خدمات آبفا را ارائه می دهند، در سال 
گذشته از 160 دفتر به ۲۲8 دفتر افزایش یافته اند، همچنین 67 دفتر ICT روستایی نیز در حال خدمات رسانی به مشترکین 

روستایی هستند.
مدیر عامل آبفای استان اصفهان ادامه داد: این شرکت در راستای ارتقای خدمت رسانی و بهره وری، همواره آماده دریافت 
نظرات و پیشنهادات مردم شریف استان اصفهان است و مشترکین می توانند از طریق کلید 7 سامانه 1۵۲۲، اپلیکیشن 
همراه آبفا، ارسال پیامک به سرشماره ۳00001۵۲۲ و پرتال مخاطبین بر روی سایت شرکت آبفای استان اصفهان با ما در 

ارتباط باشند.

شهرکرد –علی مراد مصیبی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیر 
بیمه آتیه سازان حافظ استان چهارمحال و بختیاری گفت: 
بیمه آتیه سازان حافظ وابسته به بیمه سلامت و زیرمجموعه 
وزارت بهداشت و درمان با هدف کاهش پرداختی از جیب 
بیمه شدگان و با شعار ارتقا سطح سلامت جامعه، با ارائه 
بسته های متنوع بیمه ای طبق درخواست بیمه گذار از 
طریق 4۲ شعبه و بیش از یک هزار و ۲۲ نمایندگی و بیش 
از 6 هزار و 68۹ مرکز درمانی طرف قرارداد به هفت میلیون 
و ۵00 هزار نفر بیمه شده در سطح کشور خدمت رسانی 

می کند.
پژمان احمدی گفت: بیمه آتیه سازان حافظ استان از سال 1۳8۲ آغاز بکار کرده و با بیش از 17 نمایندگی در سراسر استان 
و عقد قرارداد با کلیه بیمارستان های دولتی، بیمارستان پارسیان بعنوان تنها بیمارستان خصوصی استان، مرکز جراحی 

دکتر درخشان و بیش از 100 مرکز پاراکلینیکی و داروخانه به بیش از 80 هزار بیمه شده در استان ارائه خدمت می نماید.
وی افزود : بیمه آتیه سازان حافظ جزو شرکت های بیمه تکمیل درمان دولتی و زیرمجموعه سازمان بیمه سلامت ایران 

است که از ۲۲ سال پیش تاکنون صرفا در زمینه ارائه خدمات بیمه تکمیل درمان بصورت تخصصی فعالیت دارد.
مدیر بیمه آتیه سازان حافظ استان تصریح نمود که ارائه خدمت به بیمه شدگان در مراکز درمانی طرف قرارداد بصورت 
آنلاین، بدون دریافت هیچ هزینه ای به بیمه شدگان ارائه می شود و تنها با ارائه کارت ملی صورت می گیرد که این موضوع 

می تواند سهولت دریافت خدمات توسط بیمه شدگان را ارتقا دهد.
وی افزود: برای خدمت رسانی مطلوبتر به بیمه شدگان با مرتفع نمودن بعضی از معضلات، توجه و تمرکز به گسترش 
موسسات درمانی طرف قرارداد جهت تسهیل در دریافت خدمات و الکترونیکی نمودن تمامی خدمات می باشد که درهمین 
راستا طبق دستور مساعد مدیرعامل بیمه ، هزینه های کولونوسکوپی انجام شده در مطب پزشکان که با دستور وزارت 

بهداشت و درمان قابل انجام و پرداخت نبود و موجب نارضایتی بیماران گردیده بود تحت پوشش قرار گرفت.
احمدی با بیان سیاست گزاری بیمه آتیه سازان حافظ درخصوص پرداخت مداوم و منظم مطالبات مراکز و موسسات 

درمانی طرف قرارداد ، آمادگی شعبه جهت عقد قرارداد بامراکز درمانی دارای مجوز در سطح استان را اعلام نمود

با راه اندازی سرور جدید IVR محقق شد؛
 افزایش 2 برابری پاسخگویی

 سامانه خدمات غیر حضوری آبفا اصفهان

مدیر بیمه آتیه سازان حافظ استان چهارمحال و بختیاری:
 هزینه های کولونوسکوپی انجام شده

 در مطب پزشکان پرداخت می شود

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: تور رسانه ای شرکت 
شهرکهای صنعتی استان گلستان حمایت از صنایع کوچک 
با هدف آشنایی خبرنگاران و اصحاب رسانه با توانمندی های 
بخش صنعت برگزار شد. مدیر عامل شرکت شهرکهاي صنعتي 
گلستان در خصوص برگزاري این تور رسانه اي گفت: توسعه 
همه جانبه در سایه همیاری رسانه ها محقق می شود و حضور 
رسانه های مختلف در این تور صنعتی، گامی بلند در راستای 

تبیین برنامه های شرکت شهرکهای صنعتی خواهد بود.
مهندس شهمرادي تصریح کرد: شهرکهای صنعتی فرصتی 
برای رونق اقتصادی استان بوده به گونه ای که توجه به این بخش 
مهم می تواند زمینه های توسعه صنعتی و اشتغال مولد و سالم 

را به همراه داشته باشد. مدیر عامل شرکت شهرکهاي صنعتي 
گلستان افزود: در این تور صنعتی یکروزه اصحاب رسانه از 
نزدیک با فعالیت های اقتصادی و رونق چشمگیر سرمایه 

گذاری های داخلی در شهرک صنعتی گرگان 1 آشنا شدند.
  اعضای تور رسانه ای بازدید از طرح بزرگ صنعتي کشت و 
صنعت گرگان تولید کننده انواع مربا، کمپوت و کنسرو حبوبات 
و سبزیجات مستقر در شهرک صنعتی گرگان 1 و واحد صنعتي 
پویا کیسه استرآباد تولید کننده کیسه پلي پروپیلن بافته شده 
ساده, کیسه پلي پروپیلن بافته شده لمینیت شده کیسه و نخ 
بازدید کردند و با حضور در خطوط مختلف تولید این شرکت با 

فرآیند این واحد تولیدی آشنا شدند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی : معاون امور صنایع 
اداره کل صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی از فعالیت 
700 واحد تولیدی در حوزه پلاستیک در سطح استان خبر داد.

ناصر بهزاد در حاشیه بازدید از نمایشگاه پلاستیک مشهد 
گفت: در استان خراسان رضوی در حوزه پلاستیک و صنایع 
پایین دستی پتروشیمی از ظرفیت قابل ملاحظه ای برخوردار 
هستیم. وی با اشاره به اینکه تقریبا بالغ بر 700 واحد تولیدی در 
استان از مجموعه واحدهایی که فعال بوده در این بخش مشغول 
بکار هستند، بیان داشت: این واحدها هم در تولید ماشین آلات، 
دستگاه ها و هم در حوزه محصولاتی که کار می کنند، میزان 
سرمایه گذاری شان حدود دو هزار میلیارد تومان بوده که باتوجه 

به برنامه ریزی های صورت گرفته این سرمایه گذاری روبه توسعه 
است. بهزاد افزود: خوشبختانه طرح های زیادی را در دست اقدام و 
پیگیری داریم که توسعه آن ها کمک می کندتا ما بتوانیم زنجیره 
کاملی از محصولات پلاستیک را در استان داشته باشیم به همین 
خاطر نگاه ویژه ای نیز به این حوزه داریم. معاون امور صنایع اداره 
کل صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی تصریح کرد: تا جایی 
که ممکن باشد، حمایت جدی از واحدهایی می شود که در حوزه 
ماشین آلات و تکنولوژی فعالیت می کنند. زیرا هم در کشور و 
هم در عرصه تجارت خارجی برای ارتباط بیشتر با کشورهایی که 
مورد هدف صادرات هستند این نیاز دیده می شود که براساس 

تکنولوژی و دانش فنی همکاری های لازم شکل بگیرد.

  تور رسانه ای شرکت شهرکهای صنعتی استان گلستان
 برگزار شد

 فعالیت ۷۰۰ واحد تولیدی
 در حوزه پلاستیک خراسان رضوی

خبرخبر

شهردار شهر اندیشه :
 عملیات احداث پایانه ورودی 

فاز ۳ شهر اندیشه آغاز شد

شهر اندیشه -زهرا قره باغی- خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مهندس بهروز کاویانی شهردار اندیشه از 
آغاز عملیات اجرایی یکی از پروژه های مهم این 
شهرداری در حوزه حمل و نقل عمومی خبر داد 
و در این راستا گفت: از جمله پروژه های نیمه کاره 
شهرداری اندیشه که با موانعی روبرو بود ، احداث 
پایانه ورودی فاز ۳ اندیشه برای جابجایی مسافرین 
و شهروندان در راستای اهداف زیرساختی و 

راهبردی مجموعه مدیریت شهری است.
وی افزود:  این پروژه با برنامه ریزی به عمل 
آمده در سال 140۲ در اولویت پروژه های ناتمام 
شهرداری قرار گرفت و زمین این پروژه در شانزدهم 
فروردین ماه به پیمانکار برای شروع عملیات 

اجرایی تحویل شد.
 بهروز کاویانی با اشاره به مشخصات فنی این 
پروژه یادآور شد: مساحت کل زمین احداثی این 
پروژه  ۲۳110 متر مربع با زیربنای 1۲۵0۵ متر 
مربع و در دو طبقه بنا خواهد شد تا بتواند یکی از  

پایانه های بسیار مناسب غرب استان تهران گردد.
 وی تصریح کرد: این پایانه خواهد توانست 
سهم بالقوه ای از بار حمل و نقل شهروندان را در 
مسیرهای درون شهری و برون شهری کاهش داده 
و حجم معینی از تردد آسان شهروندان را  به خود 
اختصاص دهد که امیدواریم طبق برنامه از پیش 
تعیین شده بتوانیم این پروژه را به بهره برداری 
برسانیم تا در اختیار مردم شریف شهر اندیشه 

قرار گیرد.

    

با اعتباری بالغ بر 52 میلیارد ریال ؛
 پروژه توسعه و بازسازی 

شبکه آبرسانی روستاهای 
عنبرآباد آغاز شد

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی: علیرضا 
عبدیان مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمان گفت: 
به منظور  بهبود کیفیت آبرسانی و جلوگیری از هدر 
رفت آب، پروژه توسعه و بازسازی شبکه آبرسانی 
روستاهای عنبرآباد آغاز شد. وی افزود: این پروژه 
شامل خرید و اجرای  7۳00 متر لوله خط انتقال 
و شبکه توزیع، احداث 4 باب حوضچه محافظ 
شیرآلات و نصب اتصالات  و بازسازی 100 اشتراک 
آب در  ۹ روستا می باشد. مدیرعامل شرکت آبفا استان 
کرمان در ادامه بیان کرد: پروژه توسعه و بازسازی 
شبکه آبرسانی روستاهای عنبرآباد با اعتباری بالغ 
بر ۵۲ میلیارد ریال در مدت زمان 8 ماه اجرا می شود. 
عبدیان ابراز امیدواری کرد: اجرای پروژه های متعدد 
آبرسانی بتواند تاثیر به سزایی در تامین آب پایدار 
مناطق مختلف استان کرمان داشته باشد و با به بهره 
برداری رسیدن پروژه های در دست اقدام، تلفات آب 

به میزان چشمگیری کاهش یابد.

    

مدیرکل شیلات مازندران :
پیگیر مطالبات آبزی پروران در 
زمینه اجاره بستر و آب بها هستیم

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
تعدادی از آبزی پروران بخش ماهیان خاویاری 
استان مازندران در دفتر قاسم کریم زاده مدیرکل 
شیلات استان مازندران حضور یافته و در یک نشست 
هم اندیشی موضوعات مهم حوزه فعالیتی پرورش 
دهندگان ماهیان خاویاری را مورد بررسی قرار دادند.

دراین دیدار مدیرکل شیلات مازندران با اشاره به 
اینکه تعداد ۳۹ واحد آبزی پروری دربخش ماهیان 
خاویاری نقش مهمی در تولید گوشت ماهیان 
خاویاری و خاویار پرورشی و صادرات آن دارند 

تاکید نمود:
آبزی پروران استان بویژه تشکل های خاویاری 
مطالباتی در خصوص اجاره بستر و آب بها دارند که 
به جدی این موضوع در سطح ملی و استانی در حال 
پیگیری است که امیدواریم با حمایت از این قشر 
زحمت کش تولید و اشتغال بتوانیم زمینه تولید و 
سرمایه گذاری بیشتری در سطح استان را فراهم 

نمائیم

استانها


